
TECHNINIS GAMINIO APRAŠAS
	TINOVA V IMPREGNERINGSOLJA
Vandeninis įmirkomasis medienos gruntas



	Neleidžia prasiskverbti į medieną drėgmei, sumažina įtrūkių ir puvinio pavojų. Įmirkomasis gruntas gerai įsigeria į paviršių, jį sutvirtina ir apsaugo.  Naudojant kartu su gruntavimo dažais „Domus Base“ ir apdailos dažais „Domus“ arba „Domus Aqua“, žymiai sumažėja drėgmės įsiskverbimas į paviršių.  Padidėja medienos atsparumas pelijimui, puvimui ir kt.

Naudojimas. 

Prieš dažymą gaminį gerai išmaišykite. Apdorokite tik kokybišką (nepažeistą) medieną! Apdorojamas paviršius turi būti sausas (ne didesnio kaip 20% drėgnio), švarus ir neriebaluotas. Jei ant paviršiaus yra pelėsių, juos reikia visiškai pašalinti. Padenkite paviršių vienu „Tinova V Impregneringsolja“ sluoksniu. Lengvai pažeidžiamus paviršius (neapdorota mediena, sausa mediena) įmirkykite iki įsotinimo.  Po 20 min. nuvalykite alyvos perteklių. Įmirkytą paviršių rekomenduojama nugruntuoti dažais „Domus Base“. Galutinei paviršiaus apdailai naudokite dažus „Domus“ arba „Domus Aqua“. 
Gaminys sertifikuotas Lietuvoje. Produktą neatidarytoje pakuotėje galima laikyti 3 metus nuo pagaminimo datos (žr. pakuotę). 
Gamintojas: „Akzo Nobel Decorative Coatings AB“, SE-205 17 Malmė, Švedija, tel.  (+46) 40355000. 

Importuotojas: UAB „LI Sadolin“, Savanorių pr. 178, LT-2600 Vilnius, Lietuva, tel. (5) 232 3341  li@sadolin.lt 


	TECHNINIAI DUOMENYS
Talpa
Naudojimas
RIŠIKLIS
DŽIŪVIMO LAIKAS
DENGIAMUMAS:

             neapdorota MEDIENA                

                    OBLIUOTA MEDIENA
skiediklis
DARBO ĮRANKIAI
ĮRANKIŲ VALYMAS
LAIKYMAS
	1 L / 2,5 L / 10 L
lauko darbams
alkidas / aLYVA
16 h,  23(C  50% RH
~ 5 m²/l

~ 15 m²/l
VANDUO
TEPTUKAS
vanduo
UŽDAROJE TAROJE, t(>0(C


	Profesionaliems naudotojams saugos duomenų lapas pateikiamas pareikalavus.
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Kai kurie aprašyme pateikti duomenys gauti laboratorijos sąlygomis; praktiniai duomenys dėl kitokio paviršiaus dengimo būdo, oro sąlygų ir kt. nuo jų gali šiek tiek skirtis.  Gamintojas neprisiima atsakomybės už nuostolius, jeigu gaminys buvo naudotas netinkamai arba ne pagal paskirtį.   Gamintojas pasilieka teisę keisti pateiktus duomenis be išankstinio įspėjimo.

